



**Владимир Дмитриевич ШКАЛОВ (родился 03 апреля 1957 года) — Заслуженный мастер спорта, чемпион и призер чемпионатов СССР по самбо, 5-кратный чемпион мира по самбо, призер чемпионатов СССР по дзюдо, чемпион Спартакиады народов СССР по самбо, вице-президент Федерации дзюдо России, президент Федерации дзюдо ЦФО.**



**2-3 июня 2018 года в Барнауле в спортивном комплексе «Победа» прошел юбилейный международный детско-юношеский фестиваль дзюдо имени Владимира Шкалова**

В пятнадцатый раз Барнаул собрал около тысячи юных спортсменов не только Сибири и Урала, но и борцов из стран ближнего зарубежья – Узбекистана, Казахстана, Киргизии, Таджикистана и Монголии



Фестиваль в Барнауле уже не первый год является самым массовым юношеским турниром по дзюдо в стране. Большая заслуга в этом принадлежит пятикратному чемпиону мира по самбо, вице-Президенту Федерации дзюдо России, Председателю Совета ветеранов ЦСКА **Владимиру Шкалову**



На открытии фестиваля традиционно присутствовали почётные гости, которым небезразлична судьба молодёжи и дзюдо как вида спорта. Среди них – депутат Государственной Думы Даниил Бессарабов, призёр Олимпийских игр по дзюдо Иван Нифонтов и другие



На татами в эти дни вышло 900 борцов из Алтайского края, Республики Алтай, Республики Тыва, Республики Хакасия, Республики Бурятия, Красноярского края, Иркутской области, Свердловской области, ХМАО, Новосибирской области, Омской области, Забайкальского края, Монголии, Казахстана, Узбекистана, Киргизии и Таджикистана



В первый день соревнований медали разыгрывали юноши 2006-2007 и 2004-2005 годов рождения, во второй – девушки 2002-2005, юноши 2000-2001 и юниоры 1998-2003 годов рождения





В напряжённой борьбе дзюдоистам из Алтайского края удалось 43 раза подняться на пьедестал почёта: 23 спортсмена стали бронзовыми призёрами, 10 – серебряными, 10 алтайских ребят стали чемпионами

